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1. Základní údaje o škole 
 
 
1.1 Základní údaje 

 
 Název školy dle zřizovací listiny:  Základní umělecká škola Zábřeh 
 Sídlo školy:      789 01 Zábřeh, Školská 349/9 
 Právní forma:      příspěvková organizace 
 IČO:        64 09 51 51 
 IZO:     110 006 992  
 Zřizovatel:    Olomoucký kraj 
 Ředitel školy:    Mgr. Pavel Doubrava 
 Zástupce ředitele školy:  Mgr. Petra Krňávková 
 Rada školy:    není ustanovena 
 Součásti školy a jejich IZO:  Základní umělecká škola 110 006 992 
 Místa poskytovaného vzdělávání: Olšany, Bušín 52 

Olšany 64 
Štíty, nám. Míru 38 
Zábřeh, Jedlí 240 
Postřelmov, Školní 290  

 Telefon:    583 412 022, 583 450 187 
 e-mail, www stránky:   zus@zus-zabreh.cz, http://zus-zabreh.cz 

 
 

1.2 Charakteristika školy 
 

Činnost základních uměleckých škol je vymezena § 109 zákona 561/2004 Sb., o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), 
v platném znění, vyhláškou č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání, v platném 
znění, učebními plány a osnovami pro ZUŠ, RVP ZUV a ŠVP.  

Základní umělecká škola Zábřeh, identifikátor zařízení 600 004 449, zařazena do 
rejstříku škol pod identifikačním číslem (IZO) 110 006 992, patří ke středně velkým školám. 
Žáci zde mají možnost získávat základy vzdělání v oboru hudebním, tanečním, výtvarném a 
literárně-dramatickém. Ve školním roce 2014 - 2015 využilo vzdělávací nabídky v hudebním 
oboru 588, v tanečním 126 a v literárně-dramatickém 22 žáků. 84 zájemců rozvíjelo své 
nadání v oboru výtvarném. Výuku všech výše uvedených žáků zajišťovalo 42 pedagogů s 
celkovými úvazky 31,813. Vedle pedagogických pracovníků ve škole pracovalo 6 provozních 
zaměstnanců s celkovými úvazky 3,625.  
 Materiálně technické zajištění školy je na vyhovující úrovni. Stávající hudební nástroje 
jsou udržovány v dobrém technickém stavu a dle potřeby jsou nakupovány nové. V návaznosti 
na přesídlení školy do zrekonstruovaného objektu ve Školské ulici mají pedagogové možnost 
využívat moderní učební pomůcky (PC v každé učebně, audio techniku, osvětlovací techniku, 
interaktivní tabule, tablety,…). Škola je vybavena také potřebnou technikou nutnou pro 
zabezpečení administrativy školy (PC, kopírky, tiskárny,…). V podrobnostech o zřizování, 
rušení, organizaci, podmínkách, průběhu a délce studia, hodnocení a klasifikaci, výši příspěvku 
a způsobu úhrady nákladů spojených s výukou se řídí vyhláškou MŠMT č. 71 ze dne 9. února 
2005 o základním uměleckém vzdělávání v platném znění. 

mailto:zus@zus-zabreh.cz
http://zus-zabreh.cz/
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Výuka žáků probíhá v Zábřehu, Štítech, Jedlí, Olšanech, Bušíně a Postřelmově. 
Podmínky na pracovištích mimo Zábřeh lze charakterizovat jako vyhovující. Ve Štítech je pro 
výuku k dispozici druhé podlaží budovy, které má škola pronajaté od města Štíty, v ostatních 
místech poskytovaného vzdělávání probíhá výuka v prostorách tamních ZŠ.  

V únoru 2015 došlo k dlouho očekávané změně sídla školy v Zábřeze, která se 
přestěhovala do zrekonstruovaného objektu ve Školské ulici. Díky dostatečné kapacitě mohou 
být všechny obory vyučovány v jedné budově, což s sebou přináší ideální podmínky pro jejich 
vzájemnou spolupráci. Škola má k dispozici dostatečný počet učeben pro hudební obor, 
koncertní sál, zkušebnu pro orchestr a komorní soubory, která může být díky svým akustickým 
parametrům využívána také jako nahrávací studio, odbornou učebnu pro výuku hudební 
teorie, která umožňuje realizovat i pohybovou výchovu a hudebně rytmické hry. 

Výtvarný obor má k dispozicí dva výtvarné ateliéry a keramickou dílnu, které jsou 
dispozičně situovány do podkroví. Naopak do prvního podlaží je situován baletní sál, který je 
vybaven zrcadly, madly a speciální podlahovou krytinou. Pro žáky literárně dramatického 
oboru je k dispozici učebna, která je vybavena potřebným inventářem. Samozřejmostí je i 
dostatečný prostor pro zázemí jednotlivých oborů (sklady, archívy, šatny, atp.) 

Zrekonstruovaný objekt zajistil velmi dobré technické a prostorové podmínky pro 
vzdělávání žáků ve všech oborech a umožní do budoucna naplňovat vize vedení školy a 
pedagogického sboru.  

 
         Příloha č. 1 
 
 

1.3  Profil absolventa 
 

Základní umělecké vzdělávání, jak vyplývá z § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), 
v platném znění, poskytuje systematické základy odborného vzdělání v jednotlivých 
uměleckých oborech žákům, kteří projevili potřebné předpoklady a zájem o studium. Z těchto 
žáků vychovávají zdatné amatéry, kteří jsou schopni samostatně proniknout do struktury a 
obsahu uměleckého díla. Základní umělecká škola připravuje také žáky pro vzdělávání ve 
středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro studium na 
vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením.  

 
 
 

2. Přehled oborů vzdělání 
 
Naše škola ve školním roce 2014 - 2015 pokračovala v dalších ročnících ve výuce podle 

školního vzdělávacího programu. Se školním vzdělávacím programem byla veřejnost 
seznámena prostřednictvím webových stránek a tištěné verze dokumentu.  

 
 

2.1 Hudební obor 
 

 Obor má na ZUŠ Zábřeh nejdelší tradici, je součástí školy od jejího založení. 
 Školní rok 2014 - 2015 dokončilo 588 žáků, kteří navštěvovali studium sólového zpěvu 
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nebo některého z 22 nabízených hudebních nástrojů v oddělení klávesových nástrojů, 
dechových a bicích nástrojů, elektronických klávesových nástrojů, smyčcových nástrojů či 
oddělení kytarovém. 

 
 
Klavírní oddělení patří na naší škole ke stěžejním, 155 žáků vyučovalo 10 pedagogů, 5 

z nich na plný úvazek (L. Čermáková, J. Stejskalová, M. Valentová, M. Vintrová, E. Vurstová) a 
5 na částečný úvazek (H. Bednářová, H. Čiháková, M. Hroch, E. Rýznarová, Z. Stejskalová). 

Pedagogové pokračovali v pravidelných vzájemných pracovních setkáváních, 
diskutovali a korigovali průběh realizace ŠVP včetně verifikace definovaných výstupů pro 
jednotlivé ročníky. Podařilo se vymezit a detailně propracovat novou činnost v rámci Komorní 
hry, tzv. Klavírní praktikum. V rámci ŠVP začne být vyučován následující školní rok. Náplní 
bude rozvoj improvizačních schopností; tvorba vlastních motivů a jejich následné rozvíjení na 
pevném základu písňových forem, tvorba harmonických kadencí a jejich transpozice, tvorba 
doprovodů k lidovým i populárním písním, hra podle akordických značek. Současně bude 
cíleně rozvíjena schopnost vnitřní sluchové představy, doplněna o intonaci jednotlivých 
intervalů až po interpretace jednoduchých vícehlasých skladeb, umožňujících vnímat 
jednotlivé horizontální zvukové vrstvy a orientovat se v nich. Činnost Klavírní praktikum bude 
určena pro žáky 4. ročníku a následně 5. ročníku. 

Velkým projektem klavírního oddělení byl v tomto školním roce výchovný koncert pro 
ZŠ a SŠ o životě a díle W. A. Mozarta s názvem Génius to nemá lehké. Podařilo se vytvořit 
zajímavá hudební seskupení napříč jednotlivými hudebními obory, také v mluveném slovu 
debutovali mladší žáci klavírního oddělení ve spolupráci s dramatickým oborem. Široký 
pozitivní ohlas byl odměnou všem protagonistům. 
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V absolventských koncertech se v letošním školním roce prezentovalo 15 klavíristů. 
Objevily se zajímavě stylizované klavírní recitály. Příkladem je absolventský recitál Pavla 
Doubravy ze třídy L. Čermákové, ve kterém se manifestovala šíře a kvalita dosažených 
výsledků – včetně čtyřruční hry a skupinové interpretace, s bohatou přehlídkou různorodých 
stylů a žánrů. 

Všichni žáci prezentovali výsledky své práce v každoročních třídních koncertech a 
únorovém koncertu klavírního oddělení. Klavírista Marek Grulich pak zahájil Chopinovou 
etudou c moll Revoluční Slavnostní koncert školy, který byl reflexí a současně poděkováním 
všem, kteří věnovali čas a úsilí při náročném stěhování školy.  
 
 

Ve školním roce 2014 – 2015 navštěvovalo dechové a bicí oddělení 146 žáků, které v 
Zábřehu a na pobočkách ve Štítech, Olšanech, Bušíně a v Postřelmově vyučovalo 12 
pedagogů. Naše škola v tomto roce realizovala výuku hry na zobcovou flétnu, příčnou flétnu, 
hoboj, klarinet, saxofon, trubku, lesní roh, tenor, baryton, pozoun, tubu a bicí.  

Učitelé dechového oddělení se intenzivně věnovali přípravě žáků na další ročník 
národní soutěže ZUŠ, tentokrát v sólové hře na dechové nástroje a hře na bicí nástroje.  

Velmi nás těší, že naši žáci, kteří se této soutěže účastnili, získali cenná umístění v 
jednotlivých kolech, a především blahopřejeme Simoně Kubíčkové k druhému postupu do 
ústředního kola ve hře na klarinet, kde získala první místo. Adéla Ondráčková rovněž 
postoupila do ústředního kola, kde získala první místo ve hře na lesní roh, Petra Přibáňová 
získala v ústředním kole třetí místo ve hře na tenor. 

Jako každoročně svou celoroční práci a studijní výsledky prezentovali žáci a učitelé 
průběžně i v tomto roce ve hře sólové, komorní i orchestrální na mnoha koncertech 
pořádaných školou či samostatném koncertu dechového oddělení, třídních a absolventských 
koncertech. Simona Kubíčková a Kateřina Kolářová zastupovaly dechové oddělení na 
Slavnostním koncertě školy v sólovém podání svých přednesových skladeb. Premiéru na 
tomto koncertě měl Dechový orchestr ZUŠ Zábřeh pod vedením pana uč. Lubomíra Vepřka. V 
podání orchestru zazněly skladby Encanto od Roberta W. Smitha, Four Weddings od G. F. 
Händela a Pozdrav Venuši od Václava Maňase ml. 

Koncertní sezonu dechového oddělení završilo tradiční vystoupení souboru lesních 
rohů, kterým byla umocněna slavnostní atmosféra při zahájení Mezinárodních interpretačních 
kurzů.  

 
Dechový orchestr ZUŠ Zábřeh, vedený Lubomírem Vepřkem, se podílel na mnoha 

kulturních akcích jak v regionu, tak v celé republice. V průběhu školního roku i prázdninovém 
období se zúčastnil tradičních adventních koncertů, po delší odmlce 51. ročníku festivalu 
dechových orchestrů Kmochův Kolín a mnoha dalších akcí. V červnu se členové orchestru 
organizačně podíleli na pořádání 11. ročníku mezinárodního festivalu Hudba bez hranic 2015 v 
Dolních Studénkách. Festivalu se zúčastnily orchestry ze slovenského Sebedražie, z 
Virkamiesorkesteri Huittinen ve Finsku, Woesblech z Rakouska, Bandsman's association 
Šmarje pri Jelšah ze Slovinska, Koletova hornická hudba ze Rtyně v Podkrkonoší a orchestr 
Mladá krev ZUŠ Žerotín Olomouc. Po třech letech se orchestr vydal na Slavnostní koncert k 
35. výročí založení partnerského orchestru z Rimparu. 
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Junior Big band ZUŠ Zábřeh, vedený Lukášem Václavem, se ve školním roce 2014 - 

2015 zaměřil na pokračování plánované generační obměny hráčů a začlenění nových žáků do 
souboru. Při nácviku zejména swingových, popových a rockových skladeb byla prioritou 
intonace, dynamika a správné frázování v daném žánru. Dalším cílem byl nácvik technicky 
obtížnějších skladeb, které orchestr zvládl velmi dobře.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Junior big band ZUŠ Zábřeh pokračoval ve spolupráci v rámci společných koncertů s big 

bandem ZUŠ Žerotín Olomouc. Soubor se také účastnil několika kulturních akcí v regionu. 
Mezi hlavními byl koncert v olomouckém Jazz Tibet klubu, dále vystoupení na plese 
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Dechového orchestru ZUŠ Zábřeh a koncert v prostorách koncertního sálu v nové budově ZUŠ 
Zábřeh spolu s big bandem ZUŠ Žerotín.  
 
 Ve školním roce 2014 - 2015 studovalo na oddělení elektronických klávesových 
nástrojů (EKN) celkem 75 žáků. V měsíci červnu proběhly postupové zkoušky, které úspěšně 
absolvovali všichni žáci oddělení. V tomto školním roce Hru na EKN vyučovali: Ivo Čermák, Eva 
Grúzová, František Kolčava, Eliška Rýznarová, Milan Hájek, Bohumil Havelka a Jana 
Zahrádková. Výuka probíhala na obou budovách ZUŠ v Zábřehu a také na pobočkách ve 
Štítech, Jedlí, Olšanech a Bušíně. 
 V průběhu školního roku se žáci oddělení EKN zúčastnili řady koncertů a vystoupení 
pořádaných ZUŠ Zábřeh. Žákyně druhého stupně Adéla Ulrichová vystoupila na závěrečném 
Slavnostním koncertě školy. V měsíci dubnu úspěšně absolvovalo první stupeň studia 8 žáků. 
Završením se pro ně stal společný absolventský koncert. 

V červnu se žáci Patrik Eliáš, Jan Krobot a Adéla Ulrichová zúčastnili druhého ročníku 
Nesoutěžní přehlídky ve hře na elektronické klávesové nástroje, která se konala v prostorách 
ZUŠ Šumperk. 

 
Smyčcové oddělení zaznamenalo kompletní proměnu pedagogů hry na housle. O 

zdárný hudební vývoj 25 houslistů se zasadili Aneta Kladivová a Dominik Kolčava. František 
Kolčava pokračoval v práci s 8 violoncellisty.  

Kateřina Kunertová a Jonáš Vyhnálek ze třídy Anety Kladivové doplnili řady letošních 
absolventů. Své výkony přednesli na II. Absolventském koncertu. 

Práce smyčcového oddělení se promítla i do kulturních akcí města, jako je 
Reprezentační ples, Novoroční koncert či cyklus Bravo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V koncertní činnosti školy bylo nejvýraznější nově vzniklé klavírní trio ve složení 

Alžběta Kolčavová, Eliška Salajková a Tereza Nováková. Dalším výrazným počinem v komorní 
oblasti byla spolupráce starších žáků a učitelů s kvartetem zobcových fléten a také vytvoření 
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doprovodného souboru doplněného hobojem a flétnou, který podpořil zdařilé výkony 
pěveckého oddělení.  

V závěru školního roku nás zastihla smutná zpráva o úmrtí Jana Adamce, který na 
smyčcovém oddělení působil až do loňského léta. 

 
Ve školním roce 2014 – 2015 se kytarové oddělení prezentovalo téměř na všech 

stěžejních akcích a koncertech školy. Kytarový orchestr vystoupil na koncertech v Olomouci a 
Šumperku.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Velkým přínosem je práce uč. Terezie Odstrčilové na pobočkách v Jedlí a Postřelmově 

a hostování jejích žáků na koncertě v Arcibiskupském paláci v Olomouci. Z dalších aktivit je 
potřeba zmínit navázání spolupráce s tanečním oddělením (lidová píseň Mezi horami ve 
spojení kytar, zpěvu a tance pro Slavnostní koncert žáků školy), což dokazuje snahu vést žáky 
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k muzikantské praxi. Dalším úspěchem je přijetí žáka Pavla Sitty ke studiu na Konzervatoři 
v Pardubicích. 

Hru na kytaru a hru na elektrickou a basovou kytaru vyučovali pedagogové Jana 
Kuzníková, Jan Holota, Petr John a Terezie Odstrčilová. 

 
V  školním roce 2014 - 2015 studovalo na pěveckém oddělení pod vedením učitelů 

Šárky Hlochové, Mgr. Evy Grúzové, Petra Johna a Lenky Hadové včetně pobočky ve Štítech a 
Postřelmově 76 žáků. Absolventské zkoušky úspěšně složilo 8 absolventů. 

 Naším společným zájmem se stala od počátku školního roku příprava na soutěž ZUŠ 
v sólovém a komorním zpěvu. Zapojili jsme širší okruh nadaných žáků, aby jich co nejvíce 
mohlo nabrat zkušenosti, které toto umělecké klání přináší. Žáci dosáhli pěkných výsledků na 
všech úrovních a probojovali se až do kola nejvyššího, viz kapitola 6.3.   

Poprvé se naši žáci účastnili soutěže pro mládež od 6 do 18 let pořádané Městským 
informačním centrem Štíty. Úkolem soutěžících bylo zazpívat jednu píseň v národním jazyce a 
jednu v jazyce zemí Evropské unie. Hudební doprovod byl libovolný. Nejčastěji volili soutěžící 
hudební podklad, někteří se sami doprovázeli na hudební nástroje.  Odborná komise 
hodnotila zpěv a celkový projev soutěžících ve třech věkových kategoriích. I zde jsme byli 
úspěšní, viz kapitola 6.3. 

Činnost pěveckého oddělení nabízela žákům pestrou škálu oblastí, ve kterých mohli 
rozvíjet svoji hudebnost, získávat zkušenosti a objevovat vlastní možnosti svého osobitého 
hudebního vyjádření. Koncertní činnost patřila jako vždy k základům. Žáci se účastnili 
výchovných koncertů pro mateřské a základní školy, vystupovali na vernisážích, v domovech 
důchodců, byli vybráni na stěžejní koncerty školy, jako byl Adventní nebo Slavnostní koncert. 
Na výchovných koncertech v červnu představili divákům v podání komorního sboru skladbu 
Das klinget so herrlich z opery Kouzelná flétna W. A. Mozarta a v sólovém podání píseň 
Zuzanky Un moto di gioia z opery Figarova svatba za doprovodu smyčcového kvartetu.  

V rámci příprav výchovných koncertů pro mateřské školy a děti prvních tříd ZŠ vznikly 
ve spolupráci s hudebním a výtvarným oddělením dva autorské hudebně-dramatické pořady 
Kašpárek o Vánocích v předvánočním čase a O dvanácti měsíčkách v závěru školního roku. 
Koncerty měly pět repríz a zhlédlo je na 700 dětí. 
 Koncert pěveckého oddělení proběhl obdobně jako v minulých letech. Zazněla sólová i 
komorní čísla za doprovodu různých hudebních nástrojů. Mohli jsme se těšit hojné účasti 
diváků. 

Do společensko-kulturního dění města Štíty se aktivně zapojovali žáci MPV naší školy, 
která má ve Štítech své působiště. Mimořádně úspěšná byla prezentace mladších žáků 
pěveckého oddělení, kteří pod vedením Šárky Hlochové nastudovali a jevištně provedli již 
druhou minioperku Zdeňka Svěráka Karkulka. Mile působilo pásmo vánočních písní autora 
Antonína Tučapského. Žáci s ním vystupovali nejen na vánočních koncertech ve Štítech a 
okolí, ale také na Adventním koncertě v kostele sv. Barbora v Zábřeze a u příležitosti 
předávání cen Policie ČR v Šumperku. 

Přínosná a inspirující byla účast na nesoutěžní přehlídce dětských sborů Zlatá lyra 
v Šumperku. Pod vedením Šárky Hlochové za spolupráce Gabriely Kubíčkové, Františka 
Kolčavy, Bohumila Havelky a s klavírním doprovodem Zdislavy Stejskalové nacvičili mladší žáci  
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pásmo písní z cyklu Malované písničky v úpravě pro dětský sbor, zobcové flétny, violoncello, 
kytaru a Orffovy nástroje. Starší žáci se prezentovali třemi skladbami. V jejich podání zazněly 
dvě lidové písně v úpravě M. Uherka a v neposlední řadě také Das klinget so herrlich z opery 
Kouzelná flétna W. A. Mozarta za doprovodu flétnového kvartetu a zvonkohry. 

Komorní sbor Jasmín připravil pro sváteční vánoční atmosféru Mozartovo Agnus dei 
v tříhlasé úpravě pro dívčí sbor s doprovodem komorního orchestru. Nastudování závěrečné 
části Korunovační mše přineslo žákům seznámení s jeho duchovní tvorbou. Skladba byla pro 
sbor výzvou. Její náročnost spočívala nejen v délce trvání 7 minut, propojení hlasů, harmonii, 
nástupech, ale především ve správném vyjádření charakteru skladby. Pomalá část vyžadovala 
naprostý klid, zpěvné legato, oduševnělý výraz. Naproti tomu rychlá část uchvacovala svým 
odhodláním, plností zvuku a majestátným závěrem. Příjemnou změnu přinesla pro sbor 
interpretace černošského spirituálu Oh, Happy Day v rámci vánočních výchovných koncertů 
pro ZŠ a SŠ. 

U příležitosti slavnostního otevření nové budovy ZUŠ jsme uskutečnili myšlenku 
vytvořit velký pěvecký sbor složený z žáků všech učitelů našeho pěveckého oddělení. 6. února 
tak zazněla příhodná skladba Michaela Jacksona Heal the World. A není samozřejmostí, ale 
velkou předností, že děti naší ZUŠ mohou studovat v míru a v tak dobrých podmínkách, jaké 
naše škola nabízí. 
 Vítaná byla spolupráce našich žáků s ženským pěveckým sborem Slavice. 19. 5. 2015 se 
uskutečnil společný koncert. Je možné, že třeba někteří žáci budou moci v dospělosti uplatnit 
svoje dovednosti jako členové právě tohoto pěveckého sboru. 
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Radujeme se z úspěchu naší žákyně Anety Ševčíkové, která byla přijata ke studiu 
sólového zpěvu na Pražskou konzervatoř. 

Stalo se již samozřejmostí, že pedagogové pěveckého oddělení prohlubují a rozšiřují 
své dovednosti a znalosti ve svém oboru formou vlastní umělecké činnosti a soukromým 
studiem. 
 
Hudební nauka/Nauka o hudbě 
 

Ve školním roce 2014 - 2015 studovali žáci hudební teorii v 19 skupinách, dva 
přípravné ročníky, čtyři první ročníky, tři druhé ročníky, tři třetí ročníky, čtyři čtvrté ročníky a 
dva ročníky páté. Podle nového Školního vzdělávacího programu ZUŠ Zábřeh se začalo 
vyučovat ve třetím ročníku. Na základě zkušeností výuky s novým plánem došlo k aktualizaci 
výstupů ŠVP v některých ročnících. 

Základním zvratem a velmi pozitivním krokem ve výuce hudební teorie se stalo 
přestěhování ZUŠ do nově zrekonstruované budovy, čímž třída získala velký a vzdušný 
prostor. Bylo tedy možné zařazovat do struktury výuky více pohybových činností, her a 
alternativních metod práce se zařazením relaxace. Začali jsme také využívat více drumbenů – 
originálních rytmických nástrojů k bubnování, k čemuž je nutný prostor. Výhodou změny 
prostorových podmínek je také variabilita uspořádání lavic podle potřeb.  

Výuka hudební teorie se odvíjela pomocí moderních metod, podobně jako v minulých 
letech. Vyučující si připravovali své hodiny promyšleně. Střídali činnosti pěvecké, rytmické, 
intonační, sluchové, poslechové, improvizační, instrumentální a pohybové. Využívali 
interaktivní tabuli, zařízení k elektronickému testování, program Alf, pro který škola zakoupila 
upgrade, a má tedy více možností k procvičování učiva. Nadále se používaly pracovní sešity od 
Martina Vozara a další pracovní listy dle potřeb žáků. Hudební nástroje i jiné tradiční i 
netradiční hudební pomůcky byly samozřejmostí výuky. 

2. června jsme zorganizovali a uskutečnili znalostní soutěž, tentokrát i pro žáky 
poboček. Zúčastnili se žáci z Olšan, Bušína, Štítů a Postřelmova. Seznámili se tak s novou 
školou, učebnou a také si vyzkoušeli aktivity zábřežských dětí. Soutěž měla opět úspěch. Žáci 
si nejen zopakovali učivo, ale také se pobavili a seznámili s jinými hudebními činnostmi. 

17. března se nám opět podařilo uspořádat zájezd, tentokrát na muzikál Sněhová 
královna v Praze v Divadle Hybernia, který umožnil dětem neobyčejné setkání s hudbou. 
Autoři vnesli do příběhu také výchovný aspekt. Prahu navštívilo čtyřicet pět dětí. 

16. října 2014 se v Olomouci uskutečnila krajská metodická sekce hudební nauky 
s krajskou metodičkou Rafaelou Drgáčovou. 24. října pak okresní metodická sekce v Zábřehu, 
na které zazněly informace z krajského setkání a také proběhla předvolba okresního 
metodika. Dalšími tématy byla motivace žáků ve výuce HN, novinky v práci s dětmi, hodnocení 
žáků, zařazování žáků do ročníků, externí výuka a případné konání naukové soutěže v rámci 
okresu. 

V dubnu 2015 se nám podařilo uskutečnit návštěvu ZUŠ Jeseník, kde měli vyučující 
hudební teorie možnost zhlédnout výuku 2., 3. a 4. ročníku hudební nauky, kterou vedla paní 
učitelka Rafaela Drgáčová, krajská metodička. Tato návštěva byla velmi motivující. Zúčastnili 
se pedagogové František Kolčava, Pavla Nejedlá, Terezie Odstrčilová a Petra Krňávková. 
Všichni si odnesli nové podněty, nápady a zkušenosti do další pedagogické práce. 

Vyučující hudební teorie spolupracovali, nadále se vzdělávali četbou literatury a účastí 
na semináři.  
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2.2 Taneční obor  
 
Taneční obor navštěvovalo 126 žáků. Z toho 86 žáků u pana uč. Reného Kuzníka a 40 

žáků u paní uč. Danuše Koryčánkové. Absolvovali 3 žáci ze třídy p. uč. Reného Kuzníka, z toho 
2 žáci z I. stupně a 1 žák z II. stupně.   

V tomto školním roce byla uvedena dvě základní taneční vystoupení pro veřejnost, 
která byla prezentována 25. ledna a 21. června 2015. Dále se naši tanečníci zúčastnili i 
výchovných koncertů pro MŠ a Slavnostního koncertu ZUŠ.  

V tomto školním roce proběhly i taneční soutěže ZUŠ. Z naší školy se jich zúčastnilo 
v okresním kole 49 žáků a v krajském kole 13 žáků. Okresní kolo proběhlo 14. 3. 2015 v KVDC 
Zábřeh. Postup do krajského kola získaly choreografie Ukryté myšlenky, V košíku, Vzpomínky 
(návrh na postup). V okresním kole taneční soutěže byla od porotců ve složení  MgA. Jana 
Tomsová (členka Národního divadla v Ostravě), Martin Píchal (učitel tance ZUŠ Vsetín) a 
předsedkyně Bc. Eva Vajsová (pedagog tance na Janáčkově konzervatoři v Ostravě) udělena 
učiteli R. Kuzníkovi pochvala za výbornou technickou připravenost jeho žáků a výborné 
zpracování choreografického námětu ve skladbě Ukryté myšlenky. 
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2.3 Výtvarný obor 
 

Ve školním roce 2014 - 2015 navštěvovalo výtvarný obor ZUŠ Zábřeh pod vedením uč. 
Zuzany Balcárkové 84 žáků. Žáci se učili různé výtvarné techniky a možnosti výtvarného 
vyjádření, které následně využívali ve své tvorbě. Při výuce bylo ke každému žáku 
přistupováno individuálně, s důrazem na originalitu jeho výtvarného projevu. Cílem výuky 
bylo působit na žáka komplexně, aby se stal nejen vnímavým pozorovatelem, který svou 
tvorbou reaguje na podněty ve svém okolí, ale aby vyrostl v člověka empatického a 
ohleduplného s pozitivním vztahem k přírodě a historii. 

Na začátku školního roku jsme se účastnili 12. ústředního kola NP výtvarného oboru 
ZUŠ ČR OČI DOKOŘÁN s projektem Co dům dá - co potřebujeme pro život? a s jednotlivými 
pracemi Dinosaurus a Ještěr.  

Dne 4. 11. 2014 se konala v Zábřeze schůze výtvarné sekce okresní UR s programem 
předvolby okresního metodika VO. Zvolena byla uč. Zuzana Balcárková. 

Výtvarný obor v tomto školním roce opět navrhl a realizoval scénu pro Slavnostní 
koncert ZUŠ, pořádaný v KD Zábřeh. Žáci výtvarného oboru reprezentovali a propagovali školu 
bodypaintingem na Zábřežském jarmarku v květnu 2015, dále na výstavách při výchovných 
koncertech ZUŠ a na výstavě výtvarného oboru STUDIE v době 4. 6. - 31. 8. v Galerii Tunklův 
dvorec. 

Pořádali jsme pro žáky tři výlety k obohacení výtvarného rozhledu. S 18 žáky I. a II. 
stupně to byl 8. 10. 2014 výlet do Prahy na Designblok 14‘. S našimi nejmladšími 10 žáky jsme 
jeli na výlet 30. 3. 2015 do Šumperka, kde ve Vlastivědném muzeu vystavoval Radek Pilař a 26. 
6. 2015 jsme se skupinou 25 žáků I. stupně navštívili v olomouckém Muzeu moderního umění  

 



 

14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

15 

výstavu AENIGMA, doprovázenou odborným výkladem, a výstavu VASARELY s animačním 
programem. 

Je třeba zmínit velkou pomoc žáků v tomto školním roce při stěhování školy do nové 
budovy, což obnášelo balení celého výtvarného ateliéru, dále vytvoření výzdoby do haly 
opravené školy (dvě rozety o velikosti 2x2m) a také propagačních materiálů, které byly využity 
nejmenšími návštěvníky při slavnostním otevření nové ZUŠ. Žáci si také navrhli a realizovali 
design a výzdobu dvou výtvarných ateliérů. Jeden je laděn do teplých a druhý do studených 
barev. 

Na střední školu s výtvarným zaměřením se hlásila jedna žákyně, během roku se 
připravovala k talentovým zkouškám. S vyučující konzultovala i své domácí práce, vytvořené 
ve volném čase. Zkoušky úspěšně složila (umístila se na 3. místě z 30 přihlášených). 
  
2.4 Literárně-dramatický obor 
 

Ve školním roce 2014 - 2015 studovalo literárně-dramatický obor celkem 22 žáků.  
Zásadní změnou ve výuce LDO byl přesun do nových prostor zrekonstruované budovy. 

Speciálně vybavená třída pro výuku tohoto oboru umožnila žákům naplno rozvíjet všechny 
dramatické dovednosti s využitím divadelní techniky. 

V průběhu školního roku se žáci účastnili řady koncertů a vystoupení pořádaných 
školou. Mezi nejvýznamnější patřil Adventní koncert, na kterém zaznělo mluvené slovo 
s adventní tematikou v podání Josefa Matěje. Skupina žáků LDO prezentovala svůj obor při 
slavnostním otevření nové budovy školy. Tereza Franková a Jan Beneš provázeli pořadem 
Génius to nemá lehké v rámci výchovných koncertů pro základní a střední školy.  
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Nejmladší žáci oboru spolupracovali s hudebním oborem při výchovných koncertech 
pro mateřské školy a společně dětem zahráli pohádku O dvanácti měsíčkách. Divadelní soubor 
tvořený žáky 3., 4. a 5. ročníku prvního stupně zdramatizoval povídku Ludvíka Ažkenazyho, 
kterou představili divákům na Slavnostním koncertě školy a na divadelní přehlídce 
v Mohelnici. 
 
2.5  Přehled učebních plánů se schvalovacími doložkami ministerstva 
 

Vyučování probíhá dle Učebních plánů pro základní umělecké školy, které schválilo 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky dne 26. června 1995 pod č. j. 
18.418/95 s účinností od 1. září 1995 v platném znění a dle platných učebních osnov.  

Od 1. 9. 2014 probíhalo vyučování v 1. a 2. přípravných ročnících I. stupně, 1., 2. a 3. 
ročnících I. stupně, přípravném ročníku II. stupně, 1., 2. a 3. ročnících II. stupně a v 1., 2. a 3. 
ročnících SPD podle Školního vzdělávacího programu Základní umělecké školy Zábřeh. 

 
Příloha č. 2 

  
 
2.6 Statistické údaje o žácích 

 
o počet žáků v jednotlivých ročnících a oborech   Příloha č. 3 
o počet tříd       - 30,04 
o počet žáků hlásících se na vyšší stupeň školy   -  4 
o počet žáků přijatých na vyšší stupeň školy   -  4 
o počet integrovaných žáků se zdravotním postižením -  3 
o počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami  -  0 

 
 
 

3. Místa poskytovaného vzdělávání 
 
 
 3.1 Bušín 
 

Ve školním roce 2014 - 2015 vyučovali na MPV Bušín dva vyučující, Gabriela Kubíčková 
(zobcová flétna, klarinet) a František Kolčava (EKN, nauka o hudbě/hudební nauka). Výuku 
navštěvovalo 13 žáků, 10 z nich hru na zobcovou flétnu, 1 na klarinet a 2 na EKN. Hudební 
nauku (resp. Nauku o hudbě) navštěvovalo 13 žáků. Výuka probíhala ve třídách ZŠ a MŠ Bušín. 
Spolupráce s vedením školy, jejími pedagogy i rodiči žáků je tradičně velmi dobrá. Aktivity dětí 
jsou všemi stranami maximálně podporovány, což se projevuje na zájmu dětí o výuku, jejich 
zodpovědnosti a dobrých výsledcích. 

V tomto školním roce se podle plánu podařilo navázat v aktivitách na rok předchozí a 
uspořádat dva výchovné koncerty pro žáky MŠ a ZŠ Bušín. Do přípravy obou koncertů byli 
zapojeni všichni žáci, představila se komorní hra i sólové nástroje. Žáci pěvecké třídy p. uč. 
Šárky Hlochové z MPV Štíty přivezli v zimě do Bušína minioperku Karkulka z knihy Tři bratři 
Zdeňka Svěráka, celý koncert byl potom veden v duchu semináře na téma JÁ A ETIKETA. 
Vystoupení sklidilo u malých diváků velký úspěch, proto budeme v dalších letech o podobné 
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rozšíření repertoáru usilovat. Letní koncert byl ve znamení blížících se prázdnin, žáci připravili 
pásmo lidových písní i ukázky z tvorby současných autorů. 

Během školního roku byly rovněž uspořádány tradiční třídní koncerty v 1. i 2. pololetí. 
Vybraní žáci se představili na koncertech pořádaných ZUŠ Zábřeh, velmi zdařilá byla sólová i 
komorní vystoupení v rámci Adventního koncertu v kostele sv. Barbora v Zábřeze, na 
přehlídce Zlatá lyra Šumperk 2015 i při slavnostním otevření nové budovy ZUŠ Školská. 
Někteří žáci se zapojili do příprav a realizace výchovných koncertů pořádaných pro ZŠ a SŠ 
v KD Zábřeh.  

Většina žáků MPV Bušín se zúčastnila výletu do Prahy na muzikál Sněhová královna, 
který se setkal s velkým ohlasem. 

Celkově lze školní rok 2014 - 2015 hodnotit jako rok úspěšný, všichni žáci zdárně 
vykonali postupové zkoušky a jejich práce během roku byla náležitě odměněna. 

 
 

3.2 Olšany 
 

Ve školním roce 2014 – 2015 vyučovali na MPV Olšany dva vyučující, Gabriela 
Kubíčková (zobcová flétna, klarinet) a František Kolčava (EKN, nauka o hudbě/hudební nauka). 
Výuku navštěvovalo 13 žáků, 7 z nich hru na zobcovou flétnu, 3 na klarinet a 3 na EKN. 
Hudební nauku (resp. Nauku o hudbě) navštěvovalo 11 žáků. Výuka hry na nástroj i hudební 
teorie probíhala ve třídách ZŠ Olšany, učitelé mají k dispozici potřebné vybavení a působení 
ZUŠ Zábřeh je ze strany vedení obce i školy podporováno a kladně hodnoceno. 

V tomto školním roce se podařilo navázat v aktivitách na rok předchozí a uspořádat 
výchovný koncert pro žáky MŠ a ZŠ Olšany. Do přípravy koncertu byli zapojeni všichni žáci, 
představila se komorní hra i sólové nástroje. Žáci si připravili pásmo lidových písní i ukázky z 
tvorby současných autorů. Program byl připraven ve spolupráci s MPV Bušín. Byly rovněž 
uspořádány tradiční třídní koncerty v 1. i 2. pololetí, závěrečný koncert spojený s předáváním 
vysvědčení se konal v koncertním sále ZUŠ Zábřeh. 

Vybraní žáci vystoupili na koncertech pořádaných ZUŠ v Galerii Tunklův dvorec v 
Zábřeze, při slavnostním otevření nové budovy ZUŠ Školská, na koncertě dechového oddělení 
a pokračovala spolupráce s komorním pěveckým souborem MPV Štíty. Několik žáků se 
zúčastnilo výletu do Prahy na muzikál Sněhová královna, který se setkal s velkým ohlasem.  

Všichni žáci pracovali po celý rok velmi dobře, zapojovali se do školních aktivit a 
úspěšně složili postupové zkoušky. Jeden žák dechového oddělení ukončil studium I. stupně 
absolventským vystoupením a ve studiu bude nadále pokračovat.   
 
 
3.3 Jedlí 
 

Výuka na pobočce v Jedlí probíhá v prostorách ZŠ Jedlí. Žáci se zde vzdělávají ve hře na 
klavír, elektronické klávesové nástroje a kytaru. V roce 2014 - 2015 zde studovalo v prvním 
pololetí 8 žáků (1 klavír, 3 EKN a 4 kytary) a ve druhém pololetí pak 9 žáků (1 klavír, 2 EKN a 6 
kytar). Působily zde dvě vyučující: Eliška Rýznarová (klavír, EKN a Nauka o hudbě a Hudební 
nauka) a Terezie Odstrčilová (kytara). 

Během školního roku se žáci různě zapojili do kulturního života v Jedlí. V listopadu to 
byl benefiční koncert v chrámu sv. Jana Křtitele, kterým se již podruhé děkovalo za pomoc při 
opravách interiéru.  
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Dále se žáci spojili s dramatickým kroužkem, který vedla taktéž Terezie Odstrčilová, 
a měli tak možnost doprovodit kytarovou hrou děti při zpívání u stromečku v ZŠ a na Štědrý 
den podpořili otevírání jesliček ve zdejším kostele.  

V březnu se na Obecním úřadě Jedlí konala společná besídka pod názvem Draklaky 
(dramaťák + klavír + kytary). Pro kytaristy byla samozřejmost vystoupit i na třídních besídkách 
v Zábřeze. 

 
 

3.4 Postřelmov 
 
Na pobočce v Postřelmově vyučovali ve školním roce 2014 - 2015 pedagogové Pavla 

Nejedlá (klarinet, zobcová flétna), Martina Valentová a Hana Čiháková (klavír), Tereza 
Odstrčilová (hudební nauka, kytara), Petr John (kytara, zpěv).  

Výuku navštěvovalo 20 žáků, vyučováni byli převážně individuálně v prostorách ZŠ 
Postřelmov. Během roku žáci vystoupili na třídních koncertech a koncertech školy, v červnu 
proběhl společný koncert. Školní rok byl završen postupovými zkouškami, které proběhly v 
Zábřehu. 
 
 
3.5 Štíty 

  
 Ve školním roce 2014 - 2015 navštěvovalo pobočku ve Štítech 66 žáků a vyučovalo zde 
6 pedagogů: Bohumil Havelka – hra na trubku, kytaru, keyboard a bicí nástroje; Šárka 
Hlochová – pěvecká hlasová výchova, hra na keyboard a výuka hudební nauky; Zdislava 
Stejskalová – hra na klavír; Eva Vurstová – hra na klavír; František Kolčava – hra na keyboard; 
Pavla Nejedlá – hra na zobcovou flétnu, klarinet a výuka hudební nauky. Stejně jako 
v předchozích letech stále trval velký zájem o studium v kombinaci hudební nástroj a zpěv. 
 Jako každoročně se i v tomto školním roce žáci pobočky ve Štítech účastnili mnoha 
koncertů ve Štítech a okolí, a tím se aktivně zapojovali do společensko-kulturního dění. 
Mimořádně úspěšná byla prezentace mladších žáků pěveckého oddělení, kteří pod vedením 
Šárky Hlochové nastudovali a jevištně provedli již druhou minioperku Zdeňka Svěráka 
Karkulka. Operka byla provedena jevištně, v kostýmech. Účinkující měli možnost zpívat na 
mikroporty a spolupracovat s profesionálními zvukaři (Ivo Čermák, Bohumil Havelka). 
Karkulka byla uvedena v rámci pravidelného koncertu pro základní a mateřskou školu a 
koncertu pro veřejnost v Domě kultury ve Štítech. Žáci s touto produkcí hostovali také na 
Vánočním koncertě pro žáky ZŠ a MŠ v Bušíně ve spolupráci s pobočkou ZUŠ Bušín.  
 Bohumil Havelka se se svými žáky aktivně zapojil do přípravy a realizace výchovných 
koncertů a koncertů pro veřejnost nejen přípravou sólových čísel, ale i vytvořením hudebního 
tělesa, ve kterém společně účinkovali všichni žáci dechového, kytarového a bicího oddělení. 
Pro vánoční koncerty si připravili pásmo koled a pro závěrečné koncerty pásmo populárních 
písní. Vystoupení sklidilo u účinkujících i posluchačů velký úspěch. 
 Mimořádně úspěšné bylo také pásmo vánočních písní Antonína Tučapského v úpravě 
pro dětský sbor, zobcové flétny a klavír, které připravila Šárka Hlochová ve spolupráci 
s Gabrielou Kubíčkovou a za klavírního doprovodu Zdislavy Stejskalové. Žáci s ním vystupovali 
nejen na vánočních koncertech ve Štítech a okolí, ale také na Adventním koncertě ve sv. 
Barboře v Zábřeze a u příležitosti předávání cen Policie ČR v Šumperku. 
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 Nově se žáci pobočky ve Štítech také aktivně podíleli na výchovných koncertech 
pořádaných ZUŠ v Zábřeze. Divákům zde v podání komorního sboru představili sbor otroků 
Das klinget so herrlich z opery Kouzelná flétna W. A. Mozarta a v sólovém podání píseň 
Zuzanky Un moto di gioia z opery Figarova svatba za doprovodu smyčcového kvartetu.  
 Novinkou letošního roku byla spolupráce s Dechovým orchestrem ZUŠ Zábřeh. 
Vybrané žákyně měly možnost vystoupit s pásmem koled a adventních zpěvů za doprovodu 
dechového orchestru na koncertech ve Štítech, v Postřelmově a v Zábřeze. 
 Velikou výzvou pro žáky pěveckého oddělení ve Štítech byla účast na nesoutěžní 
přehlídce dětských sborů Zlatá lyra v Šumperku. Pod vedením Šárky Hlochové za spolupráce 
Gabriely Kubíčkové, Františka Kolčavy, Bohumila Havelky a s klavírním doprovodem Zdislavy 
Stejskalové nacvičili mladší žáci pásmo písní z cyklu Malované písničky v úpravě pro dětský 
sbor, zobc. flétny, violoncello, kytaru a Orffovy nástroje. Toto pásmo sklidilo veliký úspěch 
nejen na Zlaté lyře, ale i na dalších koncertech pořádaných ZUŠ Zábřeh. Starší žáci se na Zlaté 
lyře prezentovali třemi skladbami. V jejich podání zazněly dvě lidové písně v úpravě M. 
Uherka a v neposlední řadě také Das klinget so herrlich z opery Kouzelná flétna W. A. Mozarta 
za doprovodu flétnového kvartetu a zvonkohry. 
 Již tradicí se stala účast vybraných žáků na Mikulášské besídce a Štíteckém jarmarku na 
náměstí ve Štítech. Letos poprvé měly žákyně možnost vystoupit na Štíteckém jarmarku za 
doprovodu živé kapely Méďa Band z Horních Studének. Byla to nová a velmi obohacující 
zkušenost pro všechny vystupující zpěvačky. 
 Letošní školní rok byl věnován také usilovné přípravě na Národní soutěž ZUŠ v sólovém 
a komorním zpěvu. Žákyně pěveckého oddělení pobočky ve Štítech sklízely veliké úspěchy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

20 

Z účasti v krajském kole Národní soutěže ZUŠ v Olomouci si Eliška Pecháčková odvezla 2. 
místo v 1. kategorii, Aneta Ševčíková 2. místo v 9. kategorii a Anna Grauová 1. místo 
s postupem do ústředního kola v 9. kategorii. Úspěšné byly také žákyně komorního zpěvu 
Eliška Pecháčková a Jitka Drlíková, které získaly 2. místo v 1. kategorii komorního zpěvu 
tamtéž. 
 Žákyně Aneta Ševčíková úspěšně reprezentovala ZUŠ nejen v Národní soutěži ZUŠ, ale 
také na Hudebním festivalu pedagogických škol v Karlových Varech, kde získala 1. místo 
v kategorii Sólový zpěv klasický a 1. místo v kategorii Populární zpěv.  
 Letos poprvé byla pořádána Infocentrem Štíty pěvecká soutěž Rozezpívej Evropu. Tato 
soutěž se uskutečnila v Domě kultury ve Štítech za hojné účasti žáků pěveckého oddělení ZUŠ 
Štíty. Mezi nejúspěšnější zpěvačky se probojovaly Kateřina Žerníčková - 1. místo v 1. kategorii, 
Tereza Jílková – 3. místo v 1. kategorii, Eliška Pecháčková – 2. místo ve 2. kategorii. 
 Opravdu mimořádným úspěchem bylo přijetí žákyně pěveckého oddělení ve Štítech 
Anety Ševčíkové na Pražskou konzervatoř ke studiu sólového zpěvu. 
 Výuka hudební nauky ve školním roce 2014 – 2015 probíhala ve 3 skupinách. Vyučující 
Šárka Hlochová a Pavla Nejedlá měly možnost díky nejmodernějšímu vybavení učebny 
hudební nauky motivovat žáky k zájmu o studium hudby nejen poutavými video ukázkami, 
hravou a zároveň naučnou prací s interaktivní tabulí, ale také aktivním „muzicírováním“ a 
procvičováním dosažených znalostí pomocí boomwhackerů a vytvářením společných 
tematických hudebních projektů.  
 Snaha o celoživotní zdokonalování pedagogů byla naplněna náslechy a soukromým 
studiem. 

 
 
 

4. Přehled pracovníků školy 
 
 

Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti    
o  počet pedagogických pracovníků – nejvyšší dosažené vzdělání, aprobace, v daném 

školním roce vyučoval předmět…, % aprobovanost výuky, délka praxe  
 
 Příloha č. 4 
 
 

o  počet studujících ped. zaměstnanců   -     7 
o  počet provozních zaměstnanců školy   -     8 
o  počet žáků na úvazek -   

 Hudební obor       - 20,93 

 Taneční obor   - 57,53 

 Výtvarný obor   - 84,00 

 Literárně-dramatický  - 41,98 
 
 

o  organizační struktura platná ve sledovaném roce (pavouk)   
Příloha č. 5 
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Základní umělecká škola Zábřeh zaměstnávala celkem 50 zaměstnanců, v 
přepočteném stavu na plně zaměstnané to bylo 35,438 zaměstnance.  

Za pozitivní jev v personální oblasti považuji postupné zvyšování pedagogické 
způsobilosti pedagogů. Tato skutečnost se projevuje především ve zkvalitňování úrovně práce 
jednotlivých oddělení, a tím školy jako celku. K zvyšování pedagogické způsobilosti dochází 
prostřednictvím dálkového studia na konzervatořích a kombinovaného studia na vysokých 
školách.  

 
 
 

5.  Údaje o přijímacím řízení 
 
 

5.1 Práce s předškolními dětmi  

 
       Ve školním roce 2014 - 2015 pokračovala navázaná spolupráce s  mateřskými školami. 
Cílem bylo seznámit děti s výukou v základní umělecké škole. Prezentace školy probíhala 
tradičně ve dvou fázích. 

Pro mateřské školy byly uspořádány výchovné koncerty – podzimní a jarní. Na nich 
měly děti možnost zhlédnout hru na hudební nástroje, vyslechnout zpěv a malé recitátory, 
představilo se oddělení hudební, výtvarné, taneční i literárně-dramatické. 
 Ve dnech 1. a 2. 12. se v Galerii Tunklův dvorec uskutečnily tradiční vánoční koncerty. 

Děti zhlédly představení Kašpárek o Vánocích. Hudební pohádka jim umožnila nahlédnout do 
všech oborů, které na škole vyučujeme. Děj umocnily barevné kulisy a děti mohly vidět i slyšet 
různé hudební nástroje, na které hráli nejmenší žáci, věkově jim blízcí. Malí diváci zhlédli také 
taneční vystoupení a celou pohádkou se prolínal zpěv a přednes básní. Na závěr měli všichni 
možnost zapojit se do zpěvu vánočních koled. Představení navštívilo více jak 370 dětí 
z mateřských škol ze Zábřeha a okolí. Přijely se podívat i děti z Dětského domova Pavučinka ze 
Šumperka. 

 Ve dnech 20. a 21. 5. 2015 navštívily naši novou budovu děti z mateřských škol ze 
Zábřehu a okolí a žáci prvních tříd ze ZŠ Školská. Čekal je pestrý program zaměřený na 
prezentaci studijní nabídky základní umělecké školy, v rámci které se představily všechny čtyři 
obory. V koncertním sále na malé diváky čekala pohádka O dvanácti měsíčkách, kterou 

společně připravili žáci ze třídy p. uč. Evy Grúzové a Ivy Martykánové. Po zhlédnutí pohádky se 
děti vydaly do tanečního sálu, kde se představily žákyně p. uč. Kuzníka. Další zastávku nabídl 
literárně-dramatický obor, svou učebnu proměnil na loutkové divadlo. V aule školy si malí 
návštěvníci vyslechli hudební ukázky a nakonec si prohlédli ateliéry v podkroví budovy, kde se 
seznámili s prací výtvarného oboru. Celkem se těchto návštěvních dnů zúčastnilo na 350 dětí. 
Podle nadšených reakcí bylo vidět, že se dětem v naší škole velice zalíbilo. Hudba, zpěv, tanec, 
herectví i výtvarné umění se pro ně mohly stát motivací k mimoškolní činnosti a věříme, že 
někteří z nich v budoucnu rozšíří řady našich žáků. 

Druhou oblast spolupráce tvoří každoroční návštěvy pedagogů v mateřských školách, 
jejichž cílem je zapojení předškolních dětí do hudebních činností a první výběr těch, které mají 
předpoklady a chuť dále své schopnosti rozvíjet. Vnímání hudby, zpěvu a tance je pro 
předškolní děti důležitým zdrojem poznání, které jim spolupráce se ZUŠ nabízí. 
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5.2 Přijímací řízení 

 
Žáci jsou přijímáni do ZUŠ na základě výsledků talentových zkoušek, které probíhají 

každoročně během měsíce června a září. O přijetí žáka rozhoduje tříčlenná komise, která 
prověří potřebné předpoklady žáka pro studium ve škole. Přijatí žáci jsou rozděleni do 
jednotlivých tříd dle zájmu o obor (hudební, taneční, výtvarný, literárně-dramatický), v 
hudebním oboru potom k individuální či skupinové výuce na zvolený hudební nástroj či zpěv.  

Přijetí žáků do ZUŠ je limitováno vedle individuálních předpokladů zájemců o studium 
také kapacitou školy. Pro školní rok 2014 - 2015 bylo přijato ke studiu celkem 127 dětí.  

 
o  počet nově přijatých žáků k 30. 6.     - 115 
o  počet nově přijatých žáků k 30. 9.     -   12 
o  počet výjimek k přijetí do vyššího ročníku než prvního  -   15 

 
 
 

6. Údaje o výsledcích vzdělávání 
 
 
6.1 Údaje o výsledcích vzdělávání 
 

o ročník, obor, počet žáků, plnění učebních plánů, prospělo s vyznamenáním, prospělo, 



 

23 

neprospělo, vyloučených a podmíněně vyloučených ze studia z důvodu prospěchu, 
z důvodu chování (uvádí se údaj na konci roku)  

 
Příloha č. 6 
 

o průměrný prospěch dle oborů a ročníků       Příloha č. 7 
 

o výsledky absolventských a závěrečných zkoušek – obor, celkem absolvovalo, prospělo 
s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, nepřistoupilo k absolutoriu, opakuje zkoušku, 
jméno absolventa, stupeň, hlavní předmět, vyučující 

        
          Příloha č. 8 

 
o průměrná absence ve škole v 1. a 2. pololetí – omluvená, neomluvená   

 
Příloha č. 9 

 
 
6.2 Hodnocení výchovně vzdělávací prevence (prevence rizikového chování) 

 
Vzhledem ke skutečnosti, že organizace studia na ZUŠ je realizována převážně 

individuální formou, je situace pro vytváření preventivních programů v oblasti zneužívání 
návykových látek poněkud odlišná od škol, kde je vyučování organizováno formou kolektivní. 
Uvědomíme-li si poslání základních uměleckých škol, které spočívá v poskytnutí základů 
vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech, a skutečnost, že vyučování probíhá 
v odpoledních hodinách, tedy ve volném čase zájemců o studium, lze konstatovat, že škola 
přispívá k prevenci rizikového chování již svojí existencí.  

Pedagogové školy ve snaze zefektivnit boj proti této vážné hrozbě využívají příležitostí 
a varují naše žáky před nebezpečím, které je může nějak ohrozit. Problematika rizikového 
chování i zneužívání návykových látek se stává námětem prací žáků výtvarného oddělení, 
scénických představení žáků tanečního a literárně-dramatického oddělení. Výsledky práce 
všech oddělení jsou prezentovány veřejnosti a mládeži formou veřejných a výchovných 
koncertů. Ve  školním roce 2014 - 2015 se výchovných koncertů pořádaných naší školou 
v Zábřežské kulturní s.r.o. zúčastnilo 3 029 žáků a studentů základních a středních škol ze 
Zábřeha a okolí. 

Za významnou prevenci před rizikovým chováním považujeme i úlevy na školném, 
které poskytujeme žákům z  tzv. sociálně slabších rodin, ze kterých, jak je statisticky dokázáno, 
vzešlo velké procento závislých jedinců.   

Do současné doby jsme na škole nezaznamenali projevy zneužívání návykových látek 
ani ostatní projevy rizikového chování. 
 
 
6.3 Výsledky soutěží, přehlídek 
 

Ve školním roce 2014 - 2015 vyhlásilo MŠMT pro základní umělecké školy soutěžní 
přehlídku v tanečním oboru a soutěž hudebního oboru. Žáci hudebního oboru měli příležitost 
soutěžit v následujících disciplínách: 
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– Sólový a komorní zpěv 
– Hra smyčcových souborů a orchestrů 
– Sólová a souborová hra bicích nástrojů 
– Hra na dechové nástroje 

 
 

Hudební obor:  

okresní kolo:          krajské kolo:           ústřední kolo: 
Sólový zpěv: 
1. kategorie 
Eliška Pecháčková  1. místo s postupem       2. místo   xxxx 
 
5. kategorie 
Kristýna Jastrzembská  1. místo s postupem  2. místo   xxxx 
 
6. kategorie 
Zuzana Štanclová  1. místo s postupem  1. místo s postupem         2. místo 
 
9. a) kategorie 
Anna Grauová   1. místo s postupem  1. místo s postupem  xxxx 
Aneta Ševčíková   1. místo s postupem  2. místo   xxxx 
 
Komorní zpěv: 
1. kategorie 
Eliška Pecháčková, Jitka Drlíková 
    1. místo s postupem       2. místo   xxxx 
 
 
Hra na dřevěné dechové nástroje: 
1. kategorie – příčná flétna 
Viktorie Hajzlerová  1. místo s postupem        xxxx          xxxx 
 
1. kategorie - klarinet 
Anastázie Kantorová  1. místo s postupem  2. místo          xxxx 
 
2. kategorie - hoboj 
Mona Azzani   1. místo s postupem        xxxx           xxxx 
 
8. kategorie - klarinet 
Simona Kubíčková  1. místo s postupem  1. místo s postupem         1. místo 
           absolutní vítěz 
 
Hra na žesťové dechové nástroje: 
1. kategorie - trubka 
Ondřej Hrubý   1. místo s postupem  2. místo           xxxx 
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1. kategorie – lesní roh 
Adéla Ondráčková  1. místo s postupem  1. místo s postupem         1. místo 
                                absolutní vítěz 
1. kategorie - tenor 
Pavlína Přibáňová  1. místo s postupem  1. místo          xxxx 
 
1. kategorie - tuba 
Vojtěch Krmela  1. místo s postupem  1. místo          xxxx 
 
2. kategorie - trubka 
Šimon Nesporý  1. místo         xxxx          xxxx 
 
2. kategorie - pozoun 
Adam Azzani   1. místo s postupem  1. místo          xxxx 
 
3. kategorie - trubka 
Martin Čech   1. místo s postupem        xxxx          xxxx 
 
3. kategorie - baskřídlovka 
Petra Přibáňová  1. místo s postupem  1. místo s postupem         3. místo 
 
4. kategorie - trubka 
Jan Vepřek   1. místo s postupem        xxxx          xxxx 
 
5. kategorie - trubka 
Martin Václavek  1. místo s postupem   2. místo          xxxx 
 
 
Hra na bicí nástroje: 
1. kategorie 
Martin Šincl   1. místo s postupem   2. místo          xxxx 
 
2. kategorie 
Václav Lexman  1. místo s postupem   2. místo          xxxx 
 
3. kategorie 
Martin Kučera   1. místo s postupem   2. místo          xxxx 
 

 
 
Taneční obor: 
 
V košíku   přímý postup  ocenění          xxxx 
Vzpomínky   návrh na postup ocenění          xxxx 
Ukryté myšlenky   přímý postup  ocenění          xxxx 
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Umístění v dalších soutěžích: 
 

Hudební obor:  Mládí a Bohuslav Martinů 2014 - Polička: 

   Marie Hofingerová  bronzové pásmo 
 

Taneční obor:  Soutěže v pohybové formě s náčiním  

 
Mistrovství ČR:   

Solo - kadetky/pom-pom 2. místo postup na ME 
Miniformace / pom-pom 2. místo postup na ME 
Trio juniorky / pom-pom 1. místo postup na ME 
Juniorky skupina  1. místo postup na ME 
Kadetky skupina  1. místo postup na ME 

 
Literárně-dramatický obor: 
    Dětská scéna:   
     Daniela Šneiderová   1. místo 

 
 
 

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

 
7.1 počet pedagogů zapojených do dalšího vzdělávání    -  15 

 
 

7.2 oblast vzdělávání, kým bylo vzdělávání pořádáno 
 

Vedle studia na konzervatoři či vysoké škole jsou prospěšné i vzdělávací aktivity 
pedagogů v rámci DVPP. V uplynulém školním roce se kolegové zúčastnili těchto seminářů: 

 
Zuzana Balcárková   - Digitální technologie v uměleckém vzdělávání 
           Olomouc 
     - Textilní a prostorová tvorba   Olomouc 
 
Hana Bednářová   - Elementární klavírní školy…         Alena Vlasáková 
           HF JAMU 
 
Ivo Čermák, Bc.   - Cubase 6     DISK 
 
Pavel Doubrava, Mgr.   - Zákon o pedagogických pracovnících       RESK, Olomouc 
     - Školský zákon v praxi škol           RESK, Olomouc 
     - Rozhodování ředitelů škol           ASI, Olomouc 
     - Kulatý stůl – Podpora ZUŠ           NIDV, Praha  
     - Školení vedoucích zaměstnanců          VI Prostějov 
     - Notace Finale            Ritornel 
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     - Řízení finančních toků           Dynatech 
     - Kde mohou chybovat vedoucí pracovníci 
                  NIDV, Olomouc 
     - InspIS ŠVP            ČŠI, Olomouc 
 
Bohumil Havelka   - Hra na kytaru    Praha 
 
Šárka Hlochová   - Kurz fotografování    Praha 
     - Digitální technologie, podpora školních souborů 
           Praha 
     - Rozezpívání tzv. nezpěváků a hlasová výchova dětí 
        PaedDr: Alena Tichá, PdF UK Praha 
 
Martin Hroch, MgA. BcA. et BcA. - Mistrovské kurzy    HF JAMU 
     - Mistrovské kurzy    Německo 
 
Aneta Kladivová, Bc.   - Houslový kurz       prof. John Holloway 
     - Houslové interpretační kurzy       prof. Ivan Ženatý 
 
František Kolčava, Mgr.  - Hudební nauka    Jeseník 
     - Cubase 6     DISK 
 
Gabriela Kubíčková, Mgr.  - Olomoucká víkendová škola – zobcová flétna   

              Olomouc – J.  Kvapil 
 

Terezie Odstrčilová, Mgr.  - Hudební nauka    Olomouc 
     - Kytarové soboty                 Konzervatoř EA, Olomouc 
Ivana Martykánová, Mgr.  - Celostátní setkání pedagogů LDO  Plzeň 
 
Alexandra Rubešová, Mgr.  - Dechové soboty    Konzervatoř Brno 
     - Olomoucká víkendová škola – zobcová flétna   

              Olomouc – J.  Kvapil 
Lucie Skalická, Bc.   - Dechové soboty    Konzervatoř Brno 
 
Martina Valentová, BcA.  - Klavírní seminář             A. Vlasáková, Choceň 
 
 
 

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 
 

8.1 Galerie Tunklův dvorec 
 

 Ve školním roce 2014 – 2015 bylo v hlavní síni uspořádáno deset autorských výstav 
významných výtvarníků. Všechny z nich byly zaměřeny na malbu obrazů, jedna z nich byla 
kombinovaná s výstavou šperků. V přilehlých prostorách minigalerie vystavovaly práce žáků 
školy a školky ze Zábřeha a okolí. Základní uměleckou školu prezentuje v minigalerii 
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každoročně výtvarné oddělení červnovou výstavou. Vernisáže výstav se také staly příležitostí 
pro kulturní vystoupení žáků nebo učitelů ZUŠ.  

V listopadu, prosinci, lednu a únoru se v  prostorách galerie konala také řada koncertů 
žáků hudebního oboru, výchovných koncertů pro mateřské školy a Koncert k Roku české 
hudby. V únoru 2015 nastaly změny z důvodu přestěhování ZUŠ do nově zrekonstruované 
budovy na Školské ulici. Galerie nadále pokračuje pouze jako výstavní síň, kterou mohou 
využít umělci k případným koncertům. Starost o galerii převzal kurátor výstav pan Josef 
Macek, který řídí její chod a organizuje výstavy s pomocí Základní umělecké školy Zábřeh. 

Galerie Tunklův dvorec je výjimečnou výstavní síní, kterou vyhledává stále větší 
množství lidí. Patří k významnému kulturnímu vyžití obyvatel Zábřeha a okolí. 

 

 
 

8.2 Mezinárodní interpretační kurzy 
 
Základní umělecká škola Zábřeh hostila ve dnech 19. – 25. 7. 2015 VI. ročník 

Mezinárodních interpretačních kurzů. Záštitu nad celým projektem opětovně převzala 
významná česká klavírní pedagožka a pianistka, profesorka HAMU v Praze a JAMU v Brně, 
prof. Alena Vlasáková. Významným partnerem se pak stalo Ministerstvo kultury ČR, Nadace 
Život umělce, Olomoucký kraj a město Zábřeh. K již tradičním vyučovaným oborům, kterými 
jsou klasický zpěv, hra na klavír, cembalo, housle, violoncello a komorní hra, letos přibyla 
výuka hry na violu. Kurzy opět přivítaly přes sto účastníků z ČR i zahraničí a po celý týden všem 
zájemcům nabízely pestrý program. Každý den byl kromě výuky doplněn koncertem – 
zahajovací varhanní produkcí Pavla Svobody, vynikajícím koncertem lektorů, klavírním 

recitálem Kateřiny Potocké a třemi koncerty samotných účastníků kurzů. 
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Budova ZUŠ Zábřeh i sály zámku Skalička, kde probíhala výuka pěvecké třídy Maestra 
Antonia Carangela, po celý týden zněly hudbou, frekventanti využívali v maximální míře 
možností ke zdokonalení svého interpretačního umění a snažili se „nasát“ co nejvíce podnětů 
ke své další umělecké práci. Lektoři i korepetitoři svým studentům předávali vlastní zkušenosti 
se studiem hudby, ke každému z nich dokázali najít tu správnou cestu a společně se jim 
podařilo vytvořit nezapomenutelnou atmosféru celých interpretačních kurzů. 

VI. ročník MIK Zábřeh se setkal s velmi příznivým ohlasem obecné veřejnosti, o čemž 
svědčí mimořádná návštěvnost koncertů.  

Hlavním cílem zábřežských kurzů je vyhledávat a podporovat nové talenty a vytvářet 
prostor pro vzájemné setkávání a předávání si cenných zkušeností na vysoké mezinárodní 
úrovni a rozvíjení nejen uměleckých, ale především lidských hodnot. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.3 Koncertní činnost 
 
Naše škola se podobně jako v minulých letech zapojila významnou měrou do 

kulturního života města. Nejdůležitějšími partnery byly již tradičně MěÚ Zábřeh a Zábřežská 
kulturní, s.r.o. Díky vstřícnému přístupu vedení města bylo umožněno žákům ZUŠ prezentovat 
výsledky své práce v důstojných prostorách a za akceptovatelných finančních podmínek.   

V tomto školním roce se uskutečnilo několik desítek třídních, interních a 
absolventských koncertů, koncertů jednotlivých oddělení, vánočních koncertů a dalších 
vystoupení a výstav. Mezi nejvýznamnější patřily Koncert k Roku české hudby, Adventní 
koncert, Jarní koncert, Koncert učitelů, výchovné koncerty pro MŠ, ZŠ a SŠ a představení u 
příležitosti otevření nové budovy školy. 
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Koncert k Roku české hudby 
Koncertem, který se uskutečnil ve čtvrtek 13. 11. 2014 v Tunklově dvorci, se zábřežská 

ZUŠ přihlásila k Roku české hudby, který pro rok 2014 vyhlásilo Ministerstvo kultury České 
republiky. Na programu zazněly skladby českých velikánů Bedřicha Smetany, Antonína 
Dvořáka, Bohuslava Martinů a Josefa Myslivečka. Z kategorie soudobých skladatelů byli 
zastoupeni Jiří Pauer, Jan Matásek nebo Petr Eben. Svěží koncert provázela mluveným slovem 
Eva Vurstová, která zajímavými a nevšedními informacemi rozšířila posluchačům hudební 
obzory. 

Již úvod koncertu byl divácky atraktivní. Ke dvěma klavírům usedli čtyři klavíristé a 
přednesli výborně sehranou skladbu pro osm rukou. Dále se na podiu vystřídaly výstupy pro 
sólové housle, flétny a klavíry. Závěr koncertu české hudby patřil energické osmiruční klavírní 
hře a nestárnoucímu Slovanskému tanci Antonína Dvořáka, který se svými bouřlivými tóny stal 
důstojnou tečkou za příjemně stráveným podvečerem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výchovné koncerty JÁ A ETIKETA  
Ve dnech 11. a 12. 12. 2014 se v Kulturním domě v Zábřehu konaly výchovné koncerty 

pro školy. V dopoledních hodinách proběhlo celkem pět koncertů, které navštívilo více jak 
1500 žáků základních a středních škol ze Zábřehu a okolí. 

Ve čtvrtek 11. 12. 2014 se pak v 18 hodin konal Koncert žáků školy, který obsahově 
korespondoval s koncerty výchovnými, byl však obohacen o další hudební, taneční a 
dramatická vystoupení. 

Hlavním tématem představení s názvem Malý seminář o velkých věcech aneb JÁ A 
ETIKETA byl výklad o vhodném chování a oblékání návštěvníků různých typů kulturních akcí, 
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založený na hravé, vtipné a nenásilné formě podání. Pravidla slušného chování, tzv. etiketa, již 
nejsou ve společnosti tak populární a není na ně kladen takový důraz, jako tomu bylo v 
dobách za první republiky. Scénář a dramaturgii celého projektu připravila Lenka Hadová, na 
přípravě se podíleli kolegové všech oborů školy. 

Na koncertu vystoupili žáci hudebního, tanečního i literárně-dramatického oddělení. 
Výtvarné oddělení školy se prezentovalo výstavou ve foyer a úpravou jevištní scény. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Génius to nemá lehké 
Toto konstatování zaznělo několikrát během čtyř výchovných koncertů, které v 

letošním školním roce připravila ZUŠ Zábřeh pro základní a střední školy 27. a 28. května 
2015. Tímto „Géniem“ nebyl nikdo jiný než Wolfgang Amadeus Mozart. 

Pět moderátorů poutavě předkládalo příběhy z Mozartova života – jak se poznalo, že 
je geniální, jak ho tatínek drezúroval, jak projevoval svou geniální hudební paměť, jak 
zapisoval své nápady vždy okamžitě načisto, o jeho nelehkém cestování a koncertování po 
Evropě, o tom jak miloval Prahu; zkrátka všichni se mohli přesvědčit, že „Génius to opravdu 
nemá lehké“. 

Nad vším pak dominovala Mozartova hudba, kterou představily smyčcové, kytarové i 
dechové ansámbly a také jednotliví sólisté. Celý program byl navíc barevně dokreslen video-
ukázkami z Formanova filmu Amadeus. Mozart prohlásil: „Úkolem skladatele je zlepšit svět!“ 
A Mozart svět prozářil svou hudbou! 

Věříme, že všechny přítomné Mozartův život a hudba zasáhly, že odcházeli s chutí 
poslechnout si více Mozarta a naplnit tak závěrečné poselství výchovného koncertu – „kdyby 
si každý poslechl alespoň 10 minut Mozartovy hudby denně, byl by svět zase o něco lepší! 
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Adventní koncert 
14. prosince 2014 rozezněl kostel sv. Barbory Adventní benefiční koncert žáků ZUŠ 

Zábřeh. Díky podpoře Občanského sdružení sv. Barbora se tento koncert konal již počtvrté v  
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řadě, letos však přinesl něco navíc. Tradičně se připojil k oslavě blížících se Vánoc a současně 
naplnil jeden ze symbolů těchto svátků, kterými jsou pokoj, láska a vzájemná pomoc. Stal se 
dárkem pro nemocnou desetiletou Terezku Křížkovou, která se narodila za velkých komplikací 
a její dosavadní život provází řada. Výtěžek z koncertu byl věnován Občanskému sdružení 
rodičů pro postižené děti na účet malé Terezky, které se tak přiblíží splnění snu o prvních 
samostatných krůčcích. 

Repertoár koncertu byl velmi pestrý. U rozsvíceného adventního věnce se vystřídala 
řada protagonistů – komorní smyčcový a flétnový soubor, klavírní trio i sólisté, kteří potěšili 
posluchače hrou na klavír, na housle nebo flétnu. Kostel naplnil sólový zpěv, zazněly rovněž 
písně v podání komorních pěveckých sborů. Vrchol koncertu patřil Mozartově Korunovační 
mši v podání komorního pěveckého sboru Jasmín. Ten nechal zaznít v prostorách krásného 
kostela zvuk vícehlasého zpěvu s doprovodem komorního orchestru. 

Průvodkyní koncertu byla Jana Kuzníková, která připomněla všem přítomným, že 
adventní koncert je tradiční možností chvilkového zastavení a tento čas je časem klidu, 
pohody a dobrých skutků. 

 
 
Otevření nové budovy 
6. únor 2015 bude trvale zapsán do kroniky Základní umělecké školy Zábřeh. Otevřely 

se pomyslné nové dveře do dalších let života školy – nově zrekonstruovaná budova na nové 
adrese Školská 9. 

V tento slavnostní den se mimořádně neučilo, protože jsme se všichni, učitelé i žáci, 
přišli podívat na tento velkolepý dárek. Město Zábřeh vložilo nemalé prostředky do 
rekonstrukce budovy bývalé základní školy a spolu se zřizovatelem, kterým je Olomoucký kraj, 
se zasloužilo o moderní prostory pro výuku základní umělecké školy. 
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Dopoledne se uskutečnil koncert pro řadu významných osobností, které škole přišly 
popřát do nové etapy života, odpoledne škola ožila proudy nadšených rodičů a dětí, žáků a 
přátel školy. V koncertním sále a ve velké hale se střídaly krátké koncertní programy, taneční 
sál ožil ukázkami výuky, ve třetím patře zněly varhany a v ateliérech výtvarného oboru se 
intenzivně malovalo. Veliká návštěvnost svědčí o zájmu obyvatel Zábřeha nejen o dění ve 
městě, ale také o hudební vzdělávání. Velmi jsem se těšili na působení v novém a na 
spolupráci pod jednou střechou. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Koncert učitelů 
Téměř do posledního místa zaplněný koncertní sál nové ZUŠ v Zábřehu tleskal 

výkonům jejích učitelů. Koncert byl výjimečný nejméně ze dvou důvodů. Byl prvním 
vystoupením učitelů v nové budově školy, a navázal tak na více než čtyřicetiletou tradici, 
kterou ve svém závěrečném slově připomenul ředitel školy. Vyjádřil také přesvědčení, že v 
této tradici bude škola i nadále pokračovat. To druhé, co je třeba zdůraznit, je skutečnost, že 
na koncertě vystoupila řada mladých začínajících učitelů. A to je velkým příslibem do 
budoucnosti. 

Dramaturgie koncertu nepostrádala pestrost. Úvod patřil dechovému žesťovému 
kvintetu a krásné slavnostní hudbě starých mistrů baroka. Sálem pak zněly skladby pro sólové 
nástroje, kterými byly housle, violoncello, kytara a varhany. Nechyběl ani klavír, tentokrát ve 
dvojnásobném zastoupení, protože k provedení Dvořákova Slovanského tance bylo potřeba 8 
šikovných rukou. 

Uvolněná atmosféra, kterou na pódium vneslo svým vystoupením hudební seskupení 
JAZZZEZ, byla příjemným zakončením celého koncertu. 
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Jarní koncert 
Předjarní den 19. března rozezněly tóny strunných a dechových nástrojů nový 

koncertní sál školy. Žáci, z nichž mnozí byli účastníci letošní národní soutěže ZUŠ, přispěli k 
dobré jarní náladě svým bohatým a pestrým programem. Jako pohlazení působilo vystoupení 
klavírního tria, které pracuje pod vedením p. uč. Františka Kolčavy. 

Přesvědčivý klavírní přednes Marie Hofingerové, odvážné provedení houslového 
koncertu Kryštofem Kolčavou, doslova přehlídka hry na různé žesťové nástroje, virtuosita 
Simony Kubíčkové, výborné klavírní doprovody našich pedagogů, to vše spolu s dalšími 
účinkujícími vytvářelo umělecký a ničím nerušený zážitek. 

 
Jedním ze stěžejních úkolů školního roku 2014 - 2015 bylo dále precizovat model 

koncertu, který má být reprezentativní ukázkou práce ZUŠ Zábřeh. Vrcholem se stal opět 
Slavnostní koncert. 

 
 
Slavnostní koncert ZUŠ Zábřeh 
Čtvrtek 28. května se stal slavnostním dnem pro Základní uměleckou školu Zábřeh. Ve 

velkém sále zábřežského kulturního domu se uskutečnilo vystoupení, které završilo přelomový 
rok v životě školy. Opět nabídlo to nejlepší, co se během školního roku událo. 

Výtvarný obor vyzdobil vestibul kulturního domu a připravil scénu, literárně-
dramatický obor přenesl svou dramatizací povídky Ludvíka Aškenazyho publikum do světa snů 
a představ, taneční obor okouzlil diváky dvěma oceněnými choreografiemi z letošní soutěže 
ZUŠ. Hudební obor měl tradičně největší zastoupení, v průběhu večera zazněla ta nejlepší 
sólová vystoupení žáků ve hře na klavír, keyboard, tenor, trubku, příčnou flétnu a klarinet,                                      
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instrumentální dovedností posluchače rovněž zaujalo kytarové duo. Potěšení pro diváka 
přinesla píseň Mezi horami, ve které se snoubil zpěv, zvuk kytar i tanec, slavnostní ráz 
koncertu podtrhlo vystoupení flétnového souboru ve spolupráci s komorním smyčcovým 
orchestrem.   
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Slavnostní koncert přinesl i novinku, během večera byli ředitelem školy Pavlem 
Doubravou a zástupkyní ředitele Petrou Krňávkovou oceněni žáci, kteří úspěšně 
reprezentovali školu v ústředních kolech soutěže základních uměleckých škol. Za svou 
celoroční píli a svědomitost při přípravě se jim dostalo krom věcných darů především 
upřímného poděkování a potlesku. 

Během večera bylo stále co sledovat. Pokud se na chvíli odmlčela scéna, roli hlavního 
protagonisty převzala projekční technika. Diváci se tak mohli přenést o několik měsíců zpět a 
být svědky rozsáhlé rekonstrukce bývalé Masarykovy školy do podoby dnešní Základní 
umělecké školy Školská. Zmapována byla nejen sama cesta přeměny, ale také velká akce s 
pracovním názvem „kulový blesk“, kdy se podařilo během jediné soboty za pomoci pedagogů, 
žáků, rodičů a přátel přesunout všechno vybavení ze tří bývalých objektů ZUŠ do objektu 
nového. Tímto dokumentem chtěla škola ještě jednou poděkovat všem, kteří se na akci 
podíleli. 

Závěr koncertu potom patřil největšímu tělesu školy, kterým je Dechový orchestr ZUŠ 
Zábřeh. Představil se v plné síle s působivým repertoárem, celý nově oděn do modré barvy, 
barvy klidu, důvěry a přetrvávajících tradic. A takovou je pro nás pro všechny Základní 
umělecká škola Zábřeh. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

o Přehled kulturních akcí pořádaných naší školou: 
   

 žákovské koncerty 
02. září 2014  Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
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12. září 2014  Koncert žáků   Zábřeh, MěÚ 
02. října 2014  Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
11. října 2014  Koncert žáků   kostel sv. Barbory 
14. listopadu 2014 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
13. listopadu 2014 Koncert k roku české hudby Galerie Tunklův dvorec    
16. listopadu 2014 Koncert žáků   kostel sv. Barbory 
23. listopadu 2014 Koncert žáků   Jedlí 
23. listopadu 2014 Koncert žáků   Zábřeh, Katolický dům 
28. listopadu 2014 Koncert žáků   Loučná 
29. listopadu 2014 Koncert žáků   Zábřeh 
30. listopadu 2014 Adventní koncert  Dubicko 
24. prosince 2014 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
  5. prosince 2014 Koncert na náměstí  Štíty 
17. prosince 2014 Adventní koncert  Dlouhomilov 
18. prosince 2014 Vánoční koncert  Štíty 
  8. prosince 2014 Koncert pro domov důch. Štíty 
18. prosince 2014 Koncert žáků   Červená Voda 
  9. prosince 2014 Koncert žáků   Šumperk 
10. prosince 2014 Koncert žáků   Bludov 
11. prosince 2014 Vánoční koncert  Zábřežská kulturní s.r.o. 
11. prosince 2014 Adventní koncert  Zábřeh 
13. prosince 2014 Adventní koncert  Hoštejn 
14. prosince 2014 Adventní koncert  kostel sv. Barbory 
15. prosince 2014 Adventní koncert žáků Bušín 
15. prosince 2014 Koncert žáků   Olšany 
16. prosince 2014 Koncert žáků   Olomouc 
17. prosince 2014 Adventní koncert žáků Jedlí 
18. prosince 2014 Koncert žáků   Bohuslavice 
22. prosince 2014 Koncert žáků   Bušín 
24. prosince 2014 Koncert žáků   Dubicko 
24. prosince 2014 Koncert žáků   Jedlí 
14. ledna 2015 Koncert žáků   Dubicko 
18. ledna 2015 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
16. ledna 2015 Koncert žáků   Dubicko 
21. ledna 2015 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
13. února 2015 Koncert žáků   Dubicko 
16. února 2015 Slavnostní koncert k otevření školy 
       Koncertní sál ZUŠ 
19. února 2015 Koncert žáků   Koncertní sál ZUŠ 
23. února 2015 Interní koncert žáků  Koncertní sál ZUŠ 
25. února 2015 Koncert dech. oddělení Koncertní sál ZUŠ 
10. března 2015 Koncert žáků DD  Zábřeh 
19. března 2015 Jarní koncert žáků  Koncertní sál ZUŠ 
26. března 2015  Koncert klavírního odd. Koncertní sál ZUŠ 
11. dubna 2015 Přehlídka talentovaných klavíristů 
29. dubna 2015  Koncert pěveckého odd. Koncertní sál ZUŠ 
13. dubna 2015 Interní koncert žáků  Koncertní sál ZUŠ 
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14. dubna 2015 Koncert žáků   kostel sv. Barbory 
16. dubna 2015  Koncert žáků školy  Interna Zábřeh 
18. dubna 2015  Koncert žáků školy  Šumperk 
26. května 2015  Koncert kytarového odd. Koncertní sál ZUŠ 
16. května 2015  Koncert žáků školy  Drozdov 
19. května 2015  Koncert žáků školy  Koncertní sál ZUŠ 
23. května 2015 ZUŠ Paráda   Olomouc 
28. května 2015 Slavnostní koncert žáků Zábřežská kulturní s.r.o. 
29. května 2015 Koncert žáků – Noc kostelů Zábřeh 
30. května 2015 Koncert žáků   Štíty 
24. června 2015 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
23. června 2015 Koncert žáků EKN  Šumperk 
25. června 2015 Koncert žáků   Štíty 
18. června 2015 Koncert žáků   DK Štíty 
18. června 2015 Koncert žáků   Šumperk 
12. června 2015 Koncert žáků   Šumperk 
12. června 2015 Koncert žáků   Zábřeh 
24. června 2015 Koncert žáků   Štíty 
 

 absolventské koncerty 
21. dubna 2015 Absolventský koncert žáků EKN  
       Koncertní sál ZUŠ 
29. dubna 2015  I. absolventský koncert  Koncertní sál ZUŠ 
14. května 2015  II. absolventský koncert  Koncertní sál ZUŠ 
19. června 2015 Absolventský recitál Pavla Doubravy 
       Koncertní sál ZUŠ 
 

 koncerty Junior Big Bandu 
29. května 2015 Koncert   Zábřeh 
 

 koncerty Dechového orchestru 
20., 21. září 2014 Koncert   Polsko 
27. září 2014   Koncert na jarmarku  Zábřeh 
29. listopadu 2014 Adventní koncert   Horní Studénky  
30. listopadu 2014 Adventní koncert  Tatenice 
26. prosince 2014 Adventní koncert   Postřelmov 
97. prosince 2014 Adventní koncert  Nový Malín  
13. prosince 2014 Adventní koncert  Maletín 
19. prosince 2014 Adventní koncert  Štíty 
20. prosinec 2014 Adventní koncert   Dolní Studénky  
21. prosince 2014 Adventní koncert   Zábřeh 
  1. ledna 2015  Novoroční koncert   Dolní Studénky  
25. dubna 2015 Jarní koncert DO  Zábřeh 
30., 31. 5. 2015 Koncerty   Rtyně 
13., 14. 6. 2015 Koncerty   Kolín 
26. - 28. června 2015 Hudba bez hranic  Dolní Studénky 
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 výchovné koncerty pro ZŠ a SŠ 
  1. prosince 2014  výchovný koncert ZŠ  Bušín, Olšany 
18. prosince 2014 Výchovný koncert pro ZŠ Štíty 
10. prosince 2014 Výchovný koncert pro ZŠ Bludov 
11. prosince 2014  2 výchovné koncerty  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
12. prosince 2014  3 výchovné koncerty  Zábřežská kulturní, s.r.o.  
12. prosince 2014  Výchovný koncert ZŠ  Jedlí 
27. května 2015  2 výchovné koncerty  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
28. května 2015  3 výchovné koncerty  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
22. června 2015  Výchovný koncerty ZŠ  Štíty 
25. června 2015  Výchovný koncerty ZŠ  Štíty 
18. června 2015  výchovný koncert ZŠ  Bušín, Olšany 
 

 výchovné koncerty pro MŠ  
111. prosince 2014  výchovný koncert pro MŠ  Bušín, Olšany 
012. prosince 2014 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh  
013. prosince 2014 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh  
118. prosince 2014 Výchovný koncert pro MŠ  Štíty 
520. května 2015 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
521. května 2015 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
175. června 2015 Výchovné koncert pro MŠ  Štíty 
168. června 2015  Výchovný koncert MŠ   Bušín, Olšany 

 
 třídní koncerty 

121. prosince 2014 Koncert třídy A. Kladivové, Bc. Galerie Tun. dvo. 
22. prosince 2014 Koncert třídy J. Kuzníkové  ZUŠ, ul. Farní 9  
22. prosince 2014 Koncert třídy D. Kolčavy, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
18. prosince 2014 Koncert třídy J. Zahrádkové  ZUŠ, ul. Farní 9  
10. prosince 2014 Koncert třídy P. Nejedlé  Štíty 
10. prosince 2014 Koncert třídy M. Valentové, BcA. Galerie Tun. dvo. 
11. prosince 2014 Koncert třídy T. Odstrčilové, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
11. prosince 2014 Koncert třídy H. Čihákové  Galerie Tun. dvo. 
12. prosince 2014 Koncert třídy E. Rýznarové  Jedlí 
12. prosince 2014 Koncert třídy J. Stejskalové  Galerie Tun. dvo. 
12. prosince 2014 Koncert třídy Z. Stejskalové  Štíty 
15. prosince 2014 Koncert třídy M. Vintrové, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
15. prosince 2014 Koncert třídy G. Kubíčkové, Mgr. Olšany, Bušín   
15. prosince 2014 Koncert třídy I. Martykánové, Mgr. ZUŠ, ul. Farní 9 
16. prosince 2014  Koncert třídy F. Kolčavy, Mgr. J. Kolčavové, MgA. 
         Galerie Tun. dvo. 
16. prosince 2014 Koncert třídy Z. Davidové, Bc.  ZUŠ, ul. Farní 9 
17. prosince 2014 Koncert třídy E. Vurstové  Galerie Tun. dvo.  
18. prosince 2014 Koncert třídy L. Čermákové   Galerie Tun. dvo. 
20. prosince 2014 Koncert třídy V. Komárka  Sál Sušilova 
21. prosince 2014 Koncert třídy M. Hrocha, BcA. Jedlí 
16. ledna 2015  Koncert třídy J. Holoty  Galerie Tun. dvo. 
20. ledna 2015  Koncert třídy L. Vepřka  Galerie Tun. dvo.  
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 20. ledna 2015 Koncert třídy L. Václava, MgA.  ZUŠ, ul. Farní 9 
         ZUŠ, ul. Farní 9 
22. ledna 2015 Koncert třídy B. Pavlíkové  ZUŠ, ul. Farní 9 
22. ledna 2015 Koncert třídy J. Svobodové  ZUŠ, ul. Farní 9 
23. ledna 2015  Koncert třídy A. Rubešové, Mgr., Lucie Skalické, Bc. 
 23. ledna 2015 Koncert třídy B. Havelky  ZUŠ Štíty 
27. ledna 2015  Koncert třídy P. Johna   ZUŠ, ul. Farní 9 
28. ledna 2015  Koncert třídy Z. Štěpánka, MgA. ZUŠ, ul. Farní 9 
28. ledna 2015  Koncert třídy I. Čermáka, Bc.  ZUŠ, ul. Farní 9 
29. ledna 2015  Koncert třídy E. Grúzové, Mgr.  Galerie Tun. dvo. 
54. února 2015 Koncert třídy L. Effenbergerové, G. Kubíčkové, Mgr. 
         Galerie Tun. dvo. 
25. února 2015 Koncert třídy Š. Hlochové  ZUŠ Štíty 
26. února 2015 Koncert třídy L. Hadové  Koncertní sál ZUŠ 
15. května 2015 Koncert třídy B. Havelky  ZUŠ Štíty 
18. května 2015  Koncert třídy I. Čermáka, Bc.  Koncertní sál ZUŠ 
 
18. května 2015 Koncert třídy J. Zahrádkové  Koncertní sál ZUŠ 
20. května 2015 Koncert třídy J. Kuzníkové  Koncertní sál ZUŠ 
21. května 2015 Koncert třídy H. Čihákové  Koncertní sál ZUŠ 
25. května 2015 Koncert třídy M. Valentové, BcA.  Koncertní sál ZUŠ 
 26. května 2015 Koncert třídy E. Vurstové  Koncertní sál ZUŠ 
21. června 2015 Koncert třídy J. Stejskalové, Z. Stejskalové  

          Koncertní sál ZUŠ 
28. června 2015 Koncert třídy G. Kubíčkové, Mgr. Olšany, Bušín 
28. června 2015 Koncert třídy Z. Davidové, Bc.  Koncertní sál ZUŠ 
19. června 2015  Koncert třídy M. Vintrové, Mgr. Koncertní sál ZUŠ 
10. června 2015  Koncert třídy A. Kladivové, D. Kolčavy 
         Koncertní sál ZUŠ 
11. června 2015 Koncert třídy L. Hadové  Koncertní sál ZUŠ 
12. června 2015 Koncert třídy J. Holoty  Koncertní sál ZUŠ 
15. června 2015 Koncert třídy A. Rubešové, Mgr., Lucie Skalické, Bc. 
        Koncertní sál ZUŠ 
16. června 2015 Koncert třídy E. Grúzové, Mgr. Koncertní sál ZUŠ  
16. června 2015 Koncert třídy P. Nejedlé  Postřelmov 
17. června 2015  Koncert třídy L. Čermákové   Koncertní sál ZUŠ 
17. června 2015 Koncert třídy Š. Hlochové  ZUŠ Štíty 
17. června 2015  Koncert třídy F. Kolčavy, Mgr.  ZUŠ Štíty 
18. června 2015 Koncert třídy L. Vepřka, L. Václava, Z. Štěpánka 
         Koncertní sál ZUŠ  
20. června 2015 Koncert třídy M. Hrocha, BcA. Jedlí 
22. června 2015  Koncert třídy T. Odstrčilové, Mgr. Koncertní sál ZUŠ 
23. června 2015 Koncert třídy B. Pavlíkové  Koncertní sál ZUŠ 
23. června 2015 Koncert třídy P. Johna   Koncertní sál ZUŠ 
24. června 2015 Koncert třídy I. Martykánové, Mgr. Koncertní sál ZUŠ 
24. června 2015 Koncert třídy L. Effenbergerové, G. Kubíčkové, 
        P. Doubravy Koncertní sál ZUŠ 
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25. června 2015 Koncert třídy Z. Stejskalové  ZUŠ Štíty  
25. června 2015  Koncert třídy F. Kolčavy, Mgr.  Koncertní sál ZUŠ 
25. června 2015  Koncert třídy H. Bednářové  Koncertní sál ZUŠ 
25. června 2015 Koncert třídy J. Svobodové  Koncertní sál ZUŠ 
29. června 2015 Koncert třídy V. Komárka  Koncertní sál ZUŠ 
 

 vystoupení tanečního oboru 
27. září 2014  Vystoupení na Zábřežském Jarmarku 
25. ledna 2015 Vystoupení TO   Zábřežská kulturní, s.r.o. 
21. června 2015 Vystoupení TO   Zábřežská kulturní, s.r.o.  
 

 vystoupení literárně-dramatického oboru 
11. prosince 2014 Výchovné koncerty pro ZŠ, SŠ      Zábřežská kulturní, s.r.o. 
12. prosince 2014 Výchovné koncerty pro ZŠ, SŠ      Zábřežská kulturní, s.r.o. 
14. prosince 2014 Adventní koncert      kostel sv. Barbory 
26. února 2015 Slavnostní koncert – otevření nové budovy ZUŠ 
               Koncertní sál ZUŠ 
20. květen 2015 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
21. květen 2015 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
27. květen 2015 2x Výchovné koncerty pro ZŠ, SŠ Zábřeh 
28. květen 2015 3x Výchovné koncerty pro ZŠ, SŠ Zábřeh 
 
28. květen 2015 Slavnostní koncert       Zábřežská kulturní, s.r.o. 
16. června 2015 Vystoupení    Mohelnice 
 

 výstavy výtvarného oboru 
prosinec 2014  Výstava Zábřeh  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
červen 2015  Výstava Zábřeh  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
červen 2015  Výstava Zábřeh   Galerie Tunklův dvorec 
 

 vernisáže Galerie Tunklův dvorec 
4. 9. 2014 Alexander Mosio: malba - smalty    

              Minigalerie: ZUŠ Zábřeh    
                
  2. 10. 2014 Kukuczka Erwin: grafika 
            Minigalerie: ZŠ Severovýchod Zábřeh 
 
  6. 11. 2014 Ing. Kučera Karel: malba 

    Ing. Baslar Josef: malba                                                 
                                Minigalerie: ZŠ a MŠ Dubicko 

4. 12. 2014 Golíková Martina: malba 
  Anna Burdová: malba 

                    Minigalerie: Gymnázium Zábřeh 
 

8. 1. 2015 Petr Juráň: malba 
  Radek Janka: malba 

                     Minigalerie:  MŠ Strejcova Zábřeh 
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5. 2. 2015 Kaplanová Eva: šperky, bižuterie 
  Kopicová Eva: šperky, bižuterie 

                                Minigalerie: ZŠ a MŠ Rovensko   
 

5. 3. 2015 Miloš a Pavel Vojáčkovi: malba, kresba 
Minigalerie: MŠ Severáček 

 
2. 4.2015 Anna Sekaninová: malba 

            Minigalerie: MŠ Hoštejn 
                                

7. 5. 2015 Jan Pokorný: malba 
                    Minigalerie: ZŠ Školská Zábřeh 

 
4. 6. 2015 Dana Chrastilová: malba 

Minigalerie:  Výtvarné oddělení ZUŠ 
 

2. 7. 2015 Bylová Nelly: malba 
  Jaromír Tomšů: malba 
 
6. 8. 2015 Salon: malba, enkaustika 

 
 ostatní vystoupení 

25. prosince 2014 Česká mše vánoční J. J. Ryby 
chrám sv. Bartoloměje  

01. ledna 2015 Novoroční koncert  kostel sv. Barbory 
  21. února 2015 Městský ples   Zábřežská kulturní, s.r.o. 

29. května 2015 Noc kostelů   kostel sv. Barbory 
29. června 2015  Slavnostní vyřazení absolventů  

Obřadní síň MěÚ Zábřeh 
19. července 2015 Koncert Pavla Svobody - varhany kostel sv. Barbory 
20. července 2015 Koncert lektorů MIK   Koncertní sál ZUŠ 
21. července 2015 Koncert Kateřiny Potocké  Koncertní sál ZUŠ 
23. července 2015 I. Koncert účastníků MIK Koncertní sál ZUŠ 
24. července 2015 II. Koncert účastníků MIK kostel sv. Barbory  
25. července 2015 III. Koncert účastníků MIK Koncertní sál ZUŠ 
 
Pedagogové školy se aktivně účastní kulturního dění města i okolí. Vedou 

komorní soubory (F. Kolčava), taneční orchestr Moravia Big band (řed. Mgr. P. 
Doubrava), podílí se na organizaci různých kulturních akcí, jsou členy komorních 
souborů, pěveckých sborů, orchestrů, divadelního souboru, korepetují (Bc. I. Čermák, 
L. Čermáková, Mgr. E. Grúzová, L. Hadová, Š. Hlochová, MgA. M. Hroch, D. 
Koryčánková, BcA. R. Kuzník, P. Nejedlá, L. Effenbergerová J. Stejskalová, Mgr. A. 
Rubešová, Bc. L. Skalická, L. Vepřek, Mgr. M. Vintrová, Mgr. G. Kubíčková, J. 
Zahrádková), vystupují na vernisážích, slavnostních akcích atp. Žáci a absolventi se 
stávají platnými členy orchestrů a hudebních skupin různých hudebních žánrů v 
širokém okolí. 
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9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI 
 
 

xxx 
 
 
 

10. Základní údaje o hospodaření školy - rok 2014 
 
 
10. 1 Výnosy 
 

Výnosy celkem k 31. 12. 2014 17.204.778,52 Kč 

z toho:  

     Dotace od MŠMT a zřizovatele 15.322.963,00 Kč 

                  z toho: na mzdy 11.176.395,00 Kč 

                                na odvody    3.958.088,00 Kč 

                                na provoz        140.000,00 Kč 

                                na odpisy           48.480,00 Kč 

     Dotace a granty od MěÚ Zábřeh 80.000,00 Kč 

     Školné  1.797.706,00 Kč 

     Úroky z běžného účtu 109,52 Kč    

     Zúčtování fondů     4000,00 Kč 

Výnosy z doplňkové činnosti 49.800,00 Kč 

 
10.2 Náklady 
 

Náklady celkem k 31. 12. 2014 17.325.606,99 Kč 

z toho:  

    Náklady na mzdy 11.194.669,00 Kč 

    Odvody a zákonné sociální náklady a pojištění  3.944.982,00 Kč 

    Ostatní provozní náklady 2.185.955,99 Kč 

                             Provoz - nájmy    167.322,50 Kč 

                             Odpisy 48.480,00 Kč 

                             Ostatní náklady  1.970.153,49 Kč 

Náklady z doplňkové činnosti 49.800,00 Kč 

 
 
Výsledek hospodaření              -120.828,47 Kč 
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10.3 Stav fondů 
 

Stavy fondů k 31. 12. 2013  1.415.349,17 Kč 

z toho:  

Fond odměn 138.419,00 Kč 

FKSP 607.600,72 Kč 

Fond rezervní 591.711,35 Kč 

Investiční fond 77.618,10 Kč 

 
10.4 Inventarizace majetku 
 

Inventarizace majetku k 31. 12. 2013 11.957.400,00 Kč 

      z toho:  

          Investice 1.277.269,53 Kč 

          Dlouhodobý drobný nehmotný majetek 331.131,91 Kč 

          Dlouhodobý drobný hmotný majetek 9.546.479,47 Kč 

      z toho:  

          Učební pomůcky 6.733.695,15 Kč 

          Ošacení 224.910,70 Kč 

          Ostatní majetek 2.587.873,62 Kč 

Majetek v operativní evidenci 802.520,50 Kč 

      z toho:  

          Ošacení 245.564,90 Kč 

          Ostatní majetek 553.004,66 Kč 

          SW 3.951,00 Kč 

 
 
 
 
 
 
 
V Zábřehu dne 29. září 2015      Mgr. Pavel Doubrava 
                ředitel školy 


